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f 1- (Lasorciere du placard aux balais)
a) Combien y a t-il de personnages
L dans le premier conte ?
I 5 14 10 9 6
b) Combieny & t- il d animaux dansle
premier conte ?
3 8 4 5 2

¢) Combien Pierre a-t-il d'amis?
5 1 2 4 3

d) Que donne Bachir a ses poissons ?

- desgraines - desvers
‘ - dupan - des daphnies

€) A quoi sert I’ échelle que Pierre amise
dans le verre de la grenouille?

- alamesurer

- de thermomeétre

- de verre mesureur

- de barométre

- ajouer alagrenouille

e 2 - Lescharades
(La sorciére du placard au balais)

mon premier est une note de musique
mon second est le contraire de laid
mon troisiéme est le masculin de souris
mon quatriéme est le haut de la maison
mon cinquiéme est une note de musique
sans accent
le chimiste travaille dans mon tout

mon premier tient les voiles du bateau
mon second est sur les fenétres

mon troisieme est |’ habitation de |’ oiseau
mon tout est un arbre bizarre

mon tout nous jette mon premier

mon second, le menuisier s en sert

on respire mon troisieme

mon tout est un personnage méchant qui
est dans le premier conte
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mon premier est dans laterre

mon deuxiéme est dans le pain

on fixe mon troisiéme sur le cheval

mon tout est une racine qui est dans le
premier conte

on range les bouteilles d apéritif dans
mon premier

mon second coule dans lariviere

mon troisiéme fait 100 cm

la grenouille se sert de mon tout

3-Trouvel'ordre
(La paire de chaussures)

a) Trés inquiete elle dla le jour méme
consulter un médecin.

b) C'est ains que Nicolas et Tina, qui
n’ attendaient plus rien de leur existence,
eurent quand méme un beau voyage de
Noces.

c) Alors cirez-les bien, entretenez les
bien, pour qu'elles soient toujours
brillantes, ne les séparez jamais |’ une de
I’ autre.

d) Deux chaussures habitaient une belle
boite en carton.

€) Et en effet, huit jours plus tard, sa
semelle était trouée.

f) La dame dit :"Mon pied droit
accroche mon talon gauche et cela me
fait tomber!”

g) Cest ans que Nicolas et Tina
marchérent toute une journée sans se
VOir.

4 - Vrai ou faux
(Roman d'amour d’'une patate)

La patate s appelle Agate.....

Le garcon est vexé ......

Il'y ades puces dansle cirque....

Le dernier titre s appelle I'amour plus
fort que tout....

La ville du sultan s appelle
Pétraouschnock......
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(Roman d'amour d’'une patate)
Hein! Tu croisqu'on I’aeu hihihil....
Artistique?....
Ben quoi, vous avez bien quelque chose

Vous étes saoll mon ami?......

Alorsjevous|’'enlével.....

6 - Trouvela page

(Lamaison del’oncle Pierre)
IIs pénétrerent dans la grande salle.
Elle s approcha du lit et sapercut qu'il
était mort.
A peine I'eut-elle apercu qu'il se tourna
du coté de la porte.
Lerichefit lagrimace.
Ce printempsla, ils eurent un petit
garcon et I'année d' aprés une petitefille.

C'était sa petite soeur qui riait.

Nous sommes entrés pour nous mettre a

" abri.

7 - Grille
des mots
de la rue
Broca.
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Il devient tirelire

I donne des idées a Pierre

La maison est hantée par le fantéme
de.......

Aurore les accroche

La chaussure droite

Elle habite le placard aux balais

Pierre en devient un

Laservante adonné leschaussuresala.....
Il aune petitefille

10 Lacopine de la guitare

11 Elle avolé les chaussures

12 C'était I'ami du gargon

13 Il épouse la patate

14 Le papa de Malika et de Rachida

15 Elle est magique...

16 Il amene la patate et la guitare au directeur
17 Il acréé le monde

18 L’ oncle Pierre habitait a coté

19L a boutique de papa Said est danslarue .....
20La sorciere sort du placard avec un .....

2111 est marié

22Nom de I'auteur du livre
23llyena5danslelivre
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241_e cochon en aune sur le dos

8 - (Le petit cochon futé)
Qu’'amangé le petit cochon?
Qu'acréé le petit Dieu?
Comment s appellent les deux petites
filles?
Comment s appelle le papa des deux
filles?
Que devient le petit cochon?

9 - Corrige les erreurs dans le texte ci-

dessous - (Le petit cochon futé)
Crépuscule est un petit garcon qui
enléve et remet les animaux pour
accrocher les sorciéres. Un jour, le petit
lapin vient I'aider et écrase |’ éoile du
sapin. Alors, Saturne, Mars et le petit
crépuscule les recherchent. Saturne le
trouve. Il fait un tatouage sur le ventre
du lapin et le lapin devient du boudin.
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'C)
_d)
-e)

Question 2

|aboratoire, macaroni, sorciere,

2
daphnies
de barométre

vermicelle, barométre

_92
-f3
-a4
-c5
-eb
-b7
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Question 4

e faux- vrai- vrai- vrai- faux

Question 5

Patate - Laguitare - Chemineau -
Ledirecteur du cirque - Le sultan

Question 6

-73
- 67
-71
- 65
- 76
- 74
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Question 7

Question 8

1 cochon - 2 Bachir -

3 Pierre - 4 étoile

5 Nicolas - 6 sorciere -

7 fantbme 8 boiteuse -

9 soleil - 10 patate -

11 servante 12 guitare -

13 sultan - 14 Said

15 souris 16 chemineau -
17 dieu - 18 cimetiere

19 broca - 20 balais -

21 pauvre - 22 Gripari

23 conte - 24 fente.

- L’ étoile Polaire - Le monde
- Mdlika et Rachida - Papa Said
- Unetirdlire

Question 9

Crépuscule: Aurore
garcon: fille

animaux: étoile
sorciére: animaux
lapin: cochon

écrase: mange

du sapin: polaire
Saturne; le solel

Mars. lalune

le petit crépuscule: la petite aurore
Saturne; le solel
tatouage: une fente
ventre: dos

lapin: cochon

lapin: cochon

du boudin: unetirelire.

Question 10

- Lasorciére est dansle placard abalais
- Le cochon futé
- La patate réve de devenir une frite
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